
 

 

ПРОТОКОЛ  

 

24.11.2021     м. Черкаси     № 7 

 

Засідання громадської  

ради при Черкаській обласній  

державній адміністрації 

 

Присутні: 32 члени громадської ради (відповідно до розпоряджень Черкаської 

обласної державної адміністрації від 19.04.2021 № 195, від 26.05.2021 № 294); 

 

Запрошені:  

Командир бригади територіальної оборони Черкаської області – Анатолій Ілліч 

СТУЖЕНКО; 

Голова первинної профспілкової організації працівників Смілянського дитячого 

будинку-інтернату – Тетяна Вікторівна ДМИТРЕНКО; 

Начальник Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації – Сергій Олександрович СТАРУНОВ; 

Заступник начальника Державної екологічної інспекції Центрального округу – 

Дмитро Володимирович ЧАЙКА; 

Начальник відділу Міністерства ветеранів України у Черкаській області – Ірина 

Валеріївна РЯБОШЛИК ; 

представники інститутів громадянського суспільства області; 

представники засобів масової інформації області. 

Відсутні: члени громадської ради: Бурлаченко Петро Дмитрович, Кривденко 

Олександр Олександрович, Фоміна Наталія Максимівна. 

 

СЛУХАЛИ:  Більду А. О., який повідомив, що з 35 осіб зареєструвалися 

для участі в засіданні 32 особи, відповідно до п. 22 Положення про громадську 

раду (№ 76 від 01.03.2021) засідання є правомочним, якщо на ньому присутні (у 

тому числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу. 

Більду А. О., який поставив на голосування питання про затвердження 

порядку денного засідання громадської ради із внесеними доповненнями: 
 

1. Виступ командира бригади територіальної оборони Черкаської області – 

Анатолія Ілліча Стуженка. 

2. Виступ голови первинної профспілкової організації 

працівників Смілянського дитячого будинку-інтернату – Тетяна Вікторівна 

Дмитренко. 

3. Обговорення ситуації, яка склалась в Громадській раді у вересні-жовтні 

2021 року. Доповідає Більда Андрій Олександрович. 

4. Розгляд звернення Державної екологічної інспекції Центрального 

округу, щодо сприяння у виділенні коштів для зазначеної установи. 
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5. Розгляд звернення „Демократична сокира‟ стосовно незаконного 

сміттєзвалища. 

6. Проблеми з вирубкою лісів й забудови берегової зони. Проблема 

бездіяльності правоохоронних органів у розслідуванні кримінальних справ та 

злочинів. 

7. Розгляд звернення благодійного фонду „СейвРось‟ стосовно зміни 

режимів роботи водосховища задля запобігання масової загибелі риби. 

8. Розгляд звернення Черкаського обласного благодійного фонду „Життя‟ 

стосовно посилення превенції підпалів екосистем. 

9.Розгляд звернення стосовно виділення землі учасникам бойових дій 

російсько-української війни в Корсунь-Шевченківському районі. 

10. Розгляд проекту регламенту громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації. 

11. Різне. 
 

Проголосували: за“– 32; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

 

1. З першого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який, відповідно до першого питання порядку 

денного, запросив до виступу командира бригади територіальної оборони 

Черкаської області – Анатолія Ілліча Стуженка. 

Стуженко А. І. доповів про ситуацію на кордоні з Російською Федерацією 

та в країні в цілому. Поінформував про діяльність підрозділу, який він очолює. 

Розповів про цілі, задачі і умови служби військовослужбовців у бригаді 

територіальної оборони. В завершення свого виступу закликав членів 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації та всіх 

присутніх на засіданні щодо вступу на військову службу  до підрозділів  

територіальної оборони країни.  

Також командир просив розповсюдити зазначену інформацію серед 

інститутів громадянського суспільства та громадських активістів області.  

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо розповсюдження 

інформації щодо вступу на військову службу  до підрозділів  територіальної 

оборони країни.  

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 32; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: розмістити зазначену інформацію на сторінці громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації та поширити серед 

інститутів громадянського суспільства області. 

 

2. З другого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що до громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації надійшло звернення працівників 

Смілянського дитячого будинку-інтернату про підтримку звернення 

працівників зазначеної установи щодо скасування рішення комісії  

з конкурсного відбору на зайняття посади директора Смілянського дитячого 

будинку-інтернату. 
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До виступу запрошено голову первинної профспілкової організації 

працівників Смілянського дитячого будинку-інтернату – Тетяну Вікторівну 

Дмитренко. 

Виступаюча повідомила про ситуацію, яка склалась в зазначеній установі  

в результаті проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора 

Смілянського дитячого будинку-інтернату. 

В обговоренні взяли участь: Кисельов П. О., Путря Ю. М.,  

Бучковська А. В. 

Більда А. О. поставив на голосування питання про звернення  

до Черкаської обласної ради стосовно скасування рішення комісії з 

конкурсного відбору на зайняття посади директора Смілянського дитячого 

будинку-інтернату від 19.11.2021 та зняття з порядку денного сесії облради 

зазначене питання.  

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 5; „проти“ – 0; „утримались“ – 27. 

Більда А. О. поставив на голосування питання щодо звернення  

до Черкаської обласної ради з рекомендацією врахувати думку колективу   

щодо скасування рішення комісії з конкурсного відбору на зайняття посади 

директора Смілянського дитячого будинку-інтернату від 19.11.2021. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 29; „проти“ – 1; „утримались“ – 2. 

ВИРІШИЛИ: направити звернення до голови Черкаської обласної ради  

з рекомендацією врахувати думку колективу  щодо скасування рішення комісії 

з конкурсного відбору на зайняття посади директора Смілянського дитячого 

будинку-інтернату від 19.11.2021. 

 

3. З третього питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який доповів про ситуацію, яка склалась  

в громадській раді при Черкаській обласній державній адміністрації у вересні-

жовтні 2021 року. 

В обговоренні взяли участь всі члени громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації. 

Святенко О. В. виступив із власною позицією щодо ситуації  

та запросив до слова голову комісії з питань ветеранів Збройних Сил України, 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, питань підтримки 

та соціального захисту учасників АТО/ООС – Лисенка Ярослава Івановича. 

Лисенко Я. І. доповів, що 02.09.2021 проводилось засідання комісії  

з питань ветеранів Збройних Сил України, учасників бойових дій, осіб  

з інвалідністю внаслідок війни, питань підтримки та соціального захисту 

учасників АТО/ООС, на якому одним із питань порядку денного було про 

перешкоджання голови громадської ради при Черкаській ОДА до скликання 

позачергового засідання громадської ради відповідно до вимог Положення про 

громадську раду при Черкаській обласній державній адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови Черкаської обласної державної 

адміністрації від 01.03.2021 № 76 (далі – Положення). 
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Комісія звертає увагу на неприпустимість дій чинного голови громадської 

ради, а також залишає за собою право, у випадках повторення таких фактів, 

ініціювати дострокове припинення повноважень голови Громадської ради при 

Черкаській ОДА Андрія Більди (Копія протоколу додається). 

В зв’язку з тим, що ситуація повторилась, комісія з питань ветеранів 

Збройних Сил України, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни, питань підтримки та соціального захисту учасників АТО/ООС ініціює 

висловлення недовіри голові громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації. 

В обговоренні взяли участь Святенко О. В., Кисельов П. О., Осмоловський 

О. Я., Путря Ю. М., Гаршина Л. В., Керей В. І., Калиновська Т. С., Зайнчківська 

Л. І., Богун М. М., Стадник В. В. 

Більда А. О. передав право головування на засіданні – заступнику голови 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації –  

Святенку О. В. 

Святенко О. В. поставив на голосування пропозицію Путрі Ю. М. щодо 

включення до порядку денного питання комісії з питань ветеранів Збройних 

Сил України, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

питань підтримки та соціального захисту учасників АТО/ООС щодо 

висловлення недовіри голові громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 23; „проти“ – 0; „утримались“ – 8. 

ВИРІШИЛИ: внести до порядку денного питання комісії з питань 

ветеранів Збройних Сил України, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, питань підтримки та соціального захисту учасників АТО/ООС 

щодо висловлення недовіри голові громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації. 

Святенко О. В. поставив на голосування питання щодо висловлення 

недовіри голові громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації Більді А. О. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 10; „проти“ – 16; „утримались“ – 5. 

ВИРІШИЛИ: рішення не ухвалено. 

 

4. З четвертого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що до громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації надійшло звернення громадської 

організації „Демократична сокира‟ стосовно незаконного сміттєзвалища. 

Кисельов П. О. повідомив, що у зв’язку з відсутністю на засіданні голови 

комісії з питань екологічної безпеки та охорони природних ресурсів 

Фоміної Н. М. та через наявність низки екологічних питань порядку денного 



5 
 

запропонував перенести засідання громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації на наступний тиждень. 

 

Голосування не відбулось через відсутність кворуму. 

 

 

 

Голова засідання       Андрій БІЛЬДА 

 

Секретар засідання      Катерина КРУПЕНКО 


